

ΤΟΠΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ

ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΜΟΡΝΟΥ

Έδρα: ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ ΔΩΡΙΔΟΣ

Τηλ.& φαξ: 26340- 71 278

e-mail: toebmornou@hotmail.gr

Μανάουλη, 20/3/2024

Αριθμ. Πρωτ.: 59

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Τ.Ο.Ε.Β. Πεδιάδος Μόρνου, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 11/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του, προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη μειοδότη για τις παρακάτω εργασίες:

«Καθαρισμός-συντήρηση των αυλάκων του αρδευτικού και αποστραγγιστικού δικτύου περιοχής ευθύνης του Οργανισμού».

Οι παραπάνω εργασίες αφορούν:

1. Τον χειρωνακτικό (με χρήση χορτοκοπτικών μηχανημάτων) καθαρισμό – συντήρηση αρδευτικών αυλάκων και,
2. Τον καθαρισμό – συντήρηση αρδευτικών και αποστραγγιστικών αυλάκων με χρήση σκαπτικού μηχανήματος (τσάπας).

Για τον χειρωνακτικό καθαρισμό, δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι διαθέτοντες το απαραίτητο προσωπικό και τα κατάλληλα χορτοκοπτικά μηχανήματα και οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα έκδοσης των απαραίτητων παραστατικών.

Για τον καθαρισμό με χρήση σκαπτικού μηχανήματος δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι εργολήπτες δημοσίων έργων, κάτοχοι σκαπτικού μηχανήματος (τσάπας) κατάλληλα αδειοδοτημένου.

Οι προσφορές για τους αρδευτικούς και για τους αποστραγγιστικούς αύλακες θα είναι ανά τρέχον μέτρο αύλακα.

Οι εργασίες καθαρισμού-συντήρησης του αρδευτικού δικτύου θα πρέπει να ολοκληρωθούν μέχρι 15 Μαΐου 2024, του δε αποστραγγιστικού το Φθινόπωρο του 2024.

Επειδή πρόκειται για διάφορες εργασίες με διαφορετικές τιμές, το Δ.Σ. του Οργανισμού θα έχει το δικαίωμα επιλογής της συνολικά πιο συμφέρουσας προσφοράς ή ακόμη και την επιλογή ενός μέρους των εργασιών από έναν εργολήπτη και άλλου μέρους από άλλον εργολήπτη. Σε κάθε περίπτωση, η σχετική εμπειρία θα ληφθεί σοβαρά υπόψη. Επίσης, το Δ.Σ. θα έχει το δικαίωμα ακύρωσης του διαγωνισμού εφόσον κριθεί από αυτό ως ασύμφορος.

Οι προσφορές θα συμπληρωθούν σε έντυπο που χορηγεί ο Οργανισμός και η κατάθεσή τους θα γίνεται στο γραφείο του Οργανισμού μέχρι και 29/3/2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, σε σφραγισμένο φάκελο που θα γράφει στο εξωτερικό του το ονοματεπώνυμο καθώς και την περίπτωση που αφορά η προσφορά.

Κατάθεση προσφορών Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή 9:00 – 13:00.

Περισσότερες πληροφορίες στο γραφείο του Οργανισμού, Δευτέρα - Τετάρτη– Παρασκευή, 8:30 – 15:30.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Κουτσόπουλος Κωνσταντίνος